3azmaya Ne 2 (a)

7 ,CI,H. - 84p.




I cnoco6:

X:10=84:7 II cmoco6:
X:10=12 84 :7=12 (p.)3a 1l

X=12x10 AEHb.

X = 120 (p.) 12 x 10 = 120 (p.)

120:10=84 :7
12 =12

OTrBeT: 120 pacTeHnsi AHKa cobepéT 3a 10




3agaua Ne 2 (0).

?

IHIéaxoBbIE

OgunHakoBoe

40 p.

Hlepcranbie

450 : x =200 : 40




| cnocob:

450 : x =200 : 40
450 : x=5
x=450:5

x =90 (p.)

450 : 90 = 200 : 40
5=5

Il cnoco6:
1) 200 : 40 = 5 (mor.)

wWepCTAHbIX HUTOK.

2) 450 : 5 =90 (p.)




JlomalnHee 3agaHue.




@»CeronHsi Ha ypokKe 1 IOBTOPHA...

@»CeronHsi Ha ypoKe I HAYYHACH...

@ CeroaHsa Ha ypokKe MHE IIOHPABHAOCS...




Cnacubo 3a ypoxk!

KeAaro ycnexoB B y4éble!




